

# essiad e-bülten

PORTALIMIZI TAKİP EDİN!

[www.sogutmadunyasi.com](http://www.sogutmadunyasi.com)

**sogutma**  
dünyası



EGE SOĞUTMA SANAYİCİLERİ  
VE İŞ ADAMLARI DERNEĞİ

Mayıs / 2026 ▪ Sayı: 170

Değerli Üyelerimiz,

İklimlendirme sektörünün gelişimine katkı sağlamak, üyelerimiz arasındaki dayanışmayı güçlendirmek ve sektörümüzün geleceğine yön verecek çalışmalarını hayata geçirmek amacıyla faaliyetlerimizi sürdürmeye devam ediyoruz. Mayıs ayında üye ziyaretlerinden sosyal etkinliklere, eğitimden sektör tanıtım çalışmalarına kadar pek çok önemli organizasyonda üyelerimizle ve sektör temsilcilerimizle buluştuk.

ESSİAD olarak sektörümüzün sürdürülebilir büyümesinin en önemli unsurlarından birinin nitelikli insan kaynağı olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle gençlerimizi sektörümüzle buluşturmayı hedefleyen ve 2013 yılından beri yürüttüğümüz Okuldan İşe Projemiz kapsamında üniversitelerde ve meslek liselerinde gerçekleştirdiğimiz kariyer günleri, tanıtım etkinlikleri ve sektör buluşmaları büyük önem taşıyor.

İzmir Katip Çelebi Üniversitesi'nde düzenlenen MÜSEB 2026 etkinliği ile Ege Üniversitesi Kariyer Günleri ve Bilim Şenliği'nde öğrencilerle bir araya gelerek sektörümüzü, üyelerimizi ve kariyer olanaklarını tanıtmaya fırsatı bulduk. Aynı zamanda öğrencilerin staj ve istihdam beklentilerini dinleyerek sektörümüzün ihtiyaç duyduğu insan kaynağının yetiştirilmesine yönelik çalışmalarımıza katkı sağladık.

Çınarlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde gerçekleştirdiğimiz sektör sunumu ile geleceğin teknik uzmanları ve sektör profesyonelleri olacak gençlerimizle buluştuk. Eğitim kurumları ile sektör arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesi, öğrencilerin daha eğitim hayatlarının başında sektörümüzü tanımaları ve kariyer planlamalarını bilinçli şekilde yapabilmeleri açısından büyük önem taşımaktadır. ESSİAD olarak bu alandaki çalışmalarımızı artırarak sürdürmeyi hedefliyoruz.

Derneğimizin temel değerlerinden biri olan üye iletişimi ve iş birliğinin geliştirilmesi amacıyla gerçekleştirdiğimiz üye ziyaretleri de Mayıs ayında devam etti. Ziyaretlerde hem sektörümüzün güncel gelişmelerini değerlendirme hem de üyelerimizin faaliyetleri, beklentileri ve gelecek hedefleri hakkında bilgi alma fırsatı yakaladık. Üyelerimizle kurduğumuz güçlü iletişim sayesinde sektörümüzün ortak sorunlarına çözüm üretmeye ve yeni iş birlikleri geliştirmeye devam ediyoruz.

Bu ayın önemli gelişmelerinden biri de T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı desteğiyle yürüttüğümüz İklimlendirme Sanayi Kümelenmesi (ISKÜ) Projesi kapsamında gerçekleştirilen ilk teknik gezi oldu. Küme üyelerimizden Doğu İklimlendirme'ye düzenlenen teknik gezi ile öğrencilerimiz üretim süreçlerini yerinde inceleme, teknolojik uygulamaları gözlemlene ve teorik bilgilerini saha deneyimiyle pekiştirme imkânı buldu. Üniversite-sanayi iş birliğinin geliştirilmesi ve sektörümüzün genç nesillere doğru şekilde aktarılması açısından bu tür faaliyetlerin son derece değerli olduğuna inanıyoruz.

Sosyal dayanışmayı güçlendiren etkinliklerimize de devam ediyoruz. Geleneksel hale gelen 7. Bahara Hoş Geldin Kahvaltımızda üyelerimiz ve aileleriyle bir araya gelerek sektörümüzün birlik ve beraberlik kültürünü bir kez daha yaşama fırsatı bulduk. ESSİAD ailesinin gücünü oluşturan en önemli unsurlardan biri olan bu dayanışma ruhunun gelecekte de güçlenerek devam edeceğine inanıyoruz.

Bu vesileyle Mayıs ayı boyunca gerçekleştirilen faaliyetlerimize katkı sağlayan tüm üyelerimize, eğitim kurumlarımıza, sektör paydaşlarımıza ve gönüllü destek veren herkese teşekkür ediyor; birlik, dayanışma ve iş birliği içerisinde sektörümüzü daha ileriye taşıyacağımıza olan inancımızı bir kez daha vurguluyoruz.

Bir sonraki sayımızda buluşmak dileğiyle.

## ESSİAD Yönetim Kurulu

### **M. Turan MUŞKARA**

Yönetim Kurulu Başkanı

### **Erdinç YAPAN**

Yönetim Kurulu Üyesi

### **Utkun KÖKSAL**

Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

### **Dernek Profesyonelleri**

#### **Gülcan ÖRTEL**

İdari İşler Sorumlusu  
Grafiker / SD / e-bülten

### **Güray KORUN**

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı

### **Ulaş GÜDÜCÜ**

Yönetim Kurulu Üyesi

### **Batuhan ERİŞ**

Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

### **Yaman DUMAN**

Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı

### **Aslı AKDAŞ**

Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

### **Kemal YANIK**

Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

### **Elif KOÇYİĞİT**

Muhasebe ve Finans Sorumlusu

### **Suat KARAKAŞ**

Genel Sekreter

### **Volkan ÇAĞLAR**

Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

### **A. Burak SATOĞLU**

Sayman

### **Ahmet Cihan MURSAL**

Yönetim Kurulu Yedek Üyesi

## ESSİAD, İKÇÜ MÜSEB 2026'da Geleceğin Mühendisleriyle Bir Araya Geldi



5-6 Mayıs 2026 tarihlerinde, İzmir Katip Çelebi Üniversitesi (İKÇÜ) Mühendislik Topluluğu tarafından düzenlenen "Mühendislik ve Sektör Buluşmaları (MÜSEB) 2026" etkinliği, üniversitenin Prof. Dr. Fuat Sezgin Konferans Salonu'nda gerçekleştirildi.

ESSİAD Okuldan İşe Projesi kapsamında, 5 Mayıs 2026 tarihinde İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL ile Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT'in kariyer günlerinde dernek üyelerinin, projelerinin ve Soğutma Dünyası dergisinin tanıtımı yapılmış olup, sektörümüzün nitelikli personel ihtiyacının giderilmesi amacıyla staj ihtiyacı bulunan ve öğrenim görmeye devam eden makina mühendisliği, bilgisayar mühendisliği, endüstri mühendisliği, elektrik-elektronik mühendisliği bölümleri başta olmak üzere farklı bölümlerdeki öğrencilerin staj başvuruları ve istihdam taleplerine ilişkin görüşmeler gerçekleştirildi.

İzmir Katip Çelebi Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Saffet KÖSE ve beraberindeki heyetin ziyaret ettiği ESSİAD standında iklimlendirme sektörü ve dernek üyeleri hakkında detaylı bilgi aktarıldı.

## ESSİAD Okuldan İşe Projesi Kapsamında Çınarlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde Sektör Tanıtımı Gerçekleştirildi



ESSİAD Okuldan İşe Projesi kapsamında, 6 Mayıs 2026 tarihinde ESSİAD Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Güray KORUN ve Eğitim Komisyonu Üyesi Süleyman KAVAS'ın sunumlarıyla İzmir Konak Çınarlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde iklimlendirme sektörü tanıtımı gerçekleştirildi.

ESSİAD Onursal Üyesi ve Çınarlı MTAL Tesisat Teknolojisi ve İklimlendirme Bölümü Teknik Öğretmeni Fevzi Balkan'ın destekleriyle gerçekleştirilen program kapsamında, İzmir Konak Çınarlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Müdürü Meriç Barış AKYÜZ ile bir görüşme yapıldı. Görüşmede, iklimlendirme sektörü ile eğitim



kurumları arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Gerçekleştirilen sektör sunumunda; ESSİAD Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Güray KORUN, derneğin kuruluş amacı, faaliyet alanları ve yürütülen projeler hakkında kapsamlı bilgiler paylaşarak ESSİAD'ın sektör içindeki rolüne değinirken sektördeki kariyer fırsatları, mesleki gelişim olanakları hakkında detaylı bilgi aktarıldı.

ESSİAD Eğitim Komisyonu Üyesi Süleyman KAVAS ise sunumunda iklimlendirme sektörünün Türkiye'deki gelişimi, mevcut durumu ve gelecekteki ihtiyaçları

üzerine değerlendirmelerde bulundu. Üntes'in ürün grupları, çözüm yaklaşımları ve farklı projelerde edinilen saha tecrübelerini de aktaran KAVAS, öğrencilerin mesleki gelişimlerinde teknik bilgi kadar pratik deneyimin de belirleyici olduğunun altını çizdi.

İzmir Konak Çınarlı Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Tesisat Teknolojisi ve İklimlendirme Bölümü Teknik Öğretmenleri Ayhan KARACA, Günay SERBEST, Hasan YÜZÜGÜLENC, İbrahim ÖRENGÜL, Nevzat ERBİL, Serhat KARANFİL, Recep ŞENGÜL, Ramazan KIZILDAĞ ve Yıldırım ÖZKAYA'nın katılım sağladığı etkinlik sonunda teşekkür sertifikaları, Çınarlı MTAL Tesisat Teknolojisi ve İklimlendirme Bölümü Alan Şefi Engin ÇALIŞKAN tarafından takdim edildi.

## ESSİAD Yönetim Kurulu, Dernek Üyelerinden Uzay Mekanik'i Ziyaret Etti



ESSİAD Yönetim Kurulu, 7 Mayıs 2026 tarihinde dernek üyelerinden Uzay Mekanik Yönetim Kurulu Başkanı ve ESSİAD Yüksek İstişare Kurulu Üyesi Ş. Akın KAYACAN'ı ziyaret etti.

ESSİAD Yönetim Kurulu Başkanı M. Turan MUŞKARA, İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL ile Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT'in katılım sağladığı ziyarette; dernek faaliyetleri ve yürütülen projeler hakkında bilgi aktarıldı.

Sektörün güncel gelişmelerinin paylaşıldığı ziyarette iklimlendirme sektörünün mevcut durumu, sektörel iş birlikleri, mesleki eğitim çalışmaları ve önümüzdeki döneme ilişkin projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

## ESSİAD Yönetim Kurulu, Dernek Üyelerinden E-Su Soğutma Teknolojileri'ni Ziyaret Etti



ESSİAD Yönetim Kurulu, 7 Mayıs 2026 tarihinde dernek üyelerinden E-Su Soğutma Teknolojileri Genel Müdürü İbrahim ERTUĞRUL ve Muhasebe Müdürü Deniz İRTEM'u ziyaret etti.

ESSİAD Yönetim Kurulu Başkanı M. Turan MUŞKARA, İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL ile Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT katılım sağladığı ziyarette; endüstriyel soğutma sistemleri, su soğutma teknolojileri, proses soğutma çözümleri alanlarında faaliyet gösteren E-Su Soğutma Teknolojileri'nin çalışmaları hakkında bilgi alınarak enerji verimliliği

uygulamaları ve sürdürülebilir teknolojilere yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. Sektörün güncel gelişmelerinin paylaşıldığı ziyarette dernek faaliyetleri ve yürütülen projeler hakkında bilgi aktarıldı.

## ESSİAD Yönetim Kurulu Dernek Üyelerinden Akdeniz Soğutma'yı Ziyaret Etti



ESSİAD Yönetim Kurulu, 7 Mayıs 2026 tarihinde dernek üyelerinden Akdeniz Soğutma Teknik Müdürü Nevin DAŞ GÜDÜCÜ'yü ziyaret etti.

ESSİAD Yönetim Kurulu Başkanı M. Turan MUŞKARA, İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL ile Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT katılım sağladığı ziyarette; firmanın soğutma grubu ekipmanları, soğutma sistemlerine yönelik yedek parça ve malzeme tedariki ile proje bazlı ürün tedarik süreçleri hakkında bilgi alındı. Sektörün güncel gelişmelerinin paylaşıldığı ziyarette dernek faaliyetleri ve yürütülen projeler hakkında bilgi aktarıldı.

## ESSİAD Yönetim Kurulu, Dernek Üyelerinden Ontek Teknoloji'yi Ziyaret Etti



ESSİAD Yönetim Kurulu, 7 Mayıs 2026 tarihinde dernek üyelerinden Ontek Teknoloji Şirket Sahibi Ömerhan YILDIRIM'ı ziyaret etti.

ESSİAD Yönetim Kurulu Başkanı M. Turan MUŞKARA, İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL, Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT ve Ontek Teknoloji Satış Mühendisi Büşra ERKAL'ın katılım sağladığı ziyarette firmanın otomasyon sistemleri, endüstriyel kontrol çözümleri ve teknolojik altyapı uygulamalarına yönelik faaliyetleri hakkında bilgi alınırken Sektörün güncel gelişmelerinin paylaşıldığı ziyarette dernek

faaliyetleri ve yürütülen projeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Ayrıca Ömerhan YILDIRIM'ın ortakları arasında yer aldığı ve Dikili Çandarlı'da hayata geçirilen Aretha Çandarlı Projesi kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında detaylı bilgi alınarak bölgenin gelişim potansiyeli ve geleceğe yönelik vizyonu üzerine görüş alışverişinde bulunuldu.

## ESSİAD, Ege Üniversitesi 71. Bilim Şenliği ve Kariyer Günleri'nde Yer Aldı



Ege Üniversitesi Kariyer Planlama ve Başarı Koordinatörlüğü, Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığı ve Öğrenci Dekanlığı işbirliği ile 14-15 Mayıs 2026 tarihlerinde "Ege Üniversitesi 71. Yıl Kariyer Günleri ve Bilim Şenliği" etkinliği düzenlendi.

ESSİAD Okuldan İşe Projesi kapsamında ESSİAD'ı temsilen İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL ile Muhasebe ve Finans Sorumlusu Elif KOÇYİĞİT'in yer aldığı, ESSİAD Üyelerinden Doğu İklimlendirme'nin katılım sağladığı etkinlikte; dernek üyelerinin, projelerinin ve Soğutma Dünyası dergisinin tanıtımı yapılmış olup, sektörümüzün nitelikli personel ihtiyacının giderilmesi amacıyla staj ihtiyacı bulunan ve öğrenim görmeye devam eden makina mühendisliği, bilgisayar mühendisliği, endüstri mühendisliği, elektrik-elektronik mühendisliği bölümleri başta olmak üzere farklı bölümlerdeki öğrencilerin staj başvuruları ve istihdam taleplerine ilişkin görüşmeler gerçekleştirildi.



## ESSİAD Üyeleri, 7. Bahara Hoş Geldin Kahvaltısı'nda Bir Araya Geldi



### 7. Bahara Hoş Geldin Kahvaltısı 17.05.2026 - Urla



ESSİAD üyelerinin ve ailelerinin katılımıyla geleneksel hale gelen "7. Bahara Hoş Geldin Kahvaltısı" organizasyonu, 17 Mayıs 2026 Pazar günü Urla'da gerçekleştirildi.

Doğayla iç içe, samimi ve keyifli bir atmosferde gerçekleşen etkinlikte ESSİAD üyeleri, yoğun iş temposunun dışında bir araya gelerek hem baharın gelişini kutladı hem de sosyal bağlarını güçlendirme fırsatı buldu.



T.C. SANAYİ VE  
TEKNOLOJİ BAKANLIĞI

#MILLİ  
TEKNOLOJİ  
HAMLESİ



## ESSİAD, İklimlendirme Sanayi Kümelenmesi (İSKÜ) Projesi Kapsamında İlk Teknik Geziyi Doğu İklimlendirme'ye Gerçekleştirdi



T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından desteklenen ve küme üyesi firmalar arasındaki işbirliğini güçlendirmeyi, üniversite-sanayi işbirliğini geliştirmeyi, mesleki eğitim ve nitelikli işgücüne katkı sağlamayı ve sektörün görünürlüğünü artırmayı hedefleyen İklimlendirme Sanayi Kümelenmesi Projesi (İSKÜ) kapsamında düzenlenen ilk teknik gezi, 22 Mayıs 2026 tarihinde küme üyelerinden Doğu İklimlendirme'ye gerçekleştirildi.

İSKÜ Proje Koordinatörü Elif KOÇYİĞİT, Dokuz Eylül Üniversitesi İzmir Meslek Yüksekokulu Öğretim Görevlisi Tunahan AKIŞ, Okan GÖK ve ESSİAD İdari İşler Sorumlusu Gülcan ÖRTEL katılım sağladığı ve gün boyu süren teknik gezide öğrenciler, iklimlendirme sektörünü yakından tanıma fırsatı bulurken, üretim süreçleri ve teknolojik uygulamalar hakkında detaylı bilgiler edindi. Firma yetkilileri tarafından gerçekleştirilen sunumlar ve üretim alanı incelemeleri sayesinde öğrenciler, teorik bilgilerini sahada gözlemlene imkânı buldu.

Sektör ile eğitim dünyası arasında güçlü bağlar kurulmasını hedefleyen teknik gezi programı, öğrencilerin mesleki gelişimlerine katkı sağlarken iklimlendirme sektörünün üretim süreçlerini yerinde deneyimlemelerine olanak sundu. ESSİAD İklimlendirme Sanayi Kümelenmesi kapsamında önümüzdeki dönemde de benzer teknik gezi ve sektör buluşmalarının devam etmesi planlanıyor.

### *Doğu İklimlendirme Teknik Gezimizden Görüntüler*



*Doğu İklimlendirme Teknik Gezimizden Görüntüler*



*Doğu İklimlendirme Teknik Gezimizden Görüntüler*



## Doğu İklimlendirme Teknik Gezimizden Görüntüler



### ESSİAD'dan Teknik Eğitim Programı

ESSİAD Sürekli Eğitim Merkezi (ESEM) kapsamında, üyelerin ihtiyaçları doğrultusunda planlanan Teknik Eğitim Programı çerçevesinde birden fazla başlıkta eğitim düzenlenmesi hedeflenmektedir. Program kapsamında açılması planlanan eğitim başlıkları ve içerikleri belirlenmiş olup, üyelerimizden gelecek talepler doğrultusunda eğitim tarihi kesinleştirilecektir. [Eğitim planlaması için derneğimizden bilgi alabilirsiniz.](#)

#### ✦ Otomasyon Pano Montaj Seçimleri, Montaj Standartları ve Montaj Teknikleri Eğitimi

*Eğitimin amacı: Katılımcılara otomasyon pano montaj seçimleri, montaj standartları ve montaj teknikleri yeteneği kazandırarak otomasyon projelerini donanımsal olarak gerçekleştirilebilmesi amaçlanmaktadır.*

[Detaylı bilgi ve eğitim içeriği için tıklayınız.](#)

#### ✦ Soğutma Eğitimi



*Eğitimin amacı: Sistem elemanlarını tanımak, sistem için uygun cihaz, malzeme ve ekipmanları seçebilmek, her yapıya uygun olabilecek soğutma sistemleri çözümleri oluşturabilmek, doğru bilinen yanlışları fark edebilme yeteneğini geliştirebilmektir. Tasarımı yapılan sistemlerde, soğutma sistemlerinde kullanılan ekipman ve malzemelerin büyük bir bölümü kullanılarak tasarımlar yapmak; yapılan tasarımlarda normlardan ve standartlardan yararlanmak, kişisel tecrübelerle dayanarak analizler, yorumlar ve kıyaslamalar yapmak, soğutma devre elemanlarını birleştirmek ve sistemi devreye alabilmektir.*

[Detaylı bilgi ve eğitim içeriği için tıklayınız.](#)

## SAYMANDAN



Burak SATOĞLU  
Yönetim Kurulu Sayman Üyesi

Dernek çalışmalarının daha etkin bir şekilde yürütülebilmesi için ESSİAD Etik İlkelerine uygun olarak güncellenen aidat ödemelerinin zamanında yapılması büyük önem taşımaktadır.

Mart ayında gerçekleştirilen Mali Genel Kurul'da belirlenen 2026 yılı aidat tutarının zamanında ödenmesi konusunda üyelerimizin desteğini rica ederiz.

Dernek merkezimizden ödemeler konusunda detaylı bilgi alabileceğinizi hatırlatır, aidat ödemelerine ilişkin hesap bilgilerini aşağıda bilgilerinize sunarız.

- *Havale ile ödeme yapmak isteyen üyelerimiz için banka bilgilerimiz:*  
**TEB Manavkuyu Şubesi TR15 0003 2000 6250 0000 3374 81**
- *Mail order ile ödeme yapmak isteyen üyelerimiz dernek merkezimizden bilgi alabilir.*

## TEBRİK MESAJLARI

Dernek Üyelerimizden ve Tüzel Üyelerimizin Temsilcilerinden Mayıs ayında doğan;

Ali GÜNGÖR / Fahri Üye

Ergün NAMAL / AYS

Hakan KARAKAYA / Egefer

Hasan ALTINEL / Net Soğutma

İskender BARLAS / Barlas

İsmail ELCİK / Multivent

Salih ÜNAL / Dünya Rezistans

Yüksek İstişare Kurulu Başkanımız Metin AKDAŞ, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcımız Yaman DUMAN ve Yönetim Kurulu Üyemiz Erdiç YAPAN'ın doğum günlerini kutlar, sağlıklı ve mutlu seneler dileriz.



## SOĞUTMA DÜNYASI – 2026 YAYIN VE REKLAM TEKLİFLERİ

2026 yılı Soğutma Dünyası Dergisi ve Soğutma Dünyası Portalı için avantajlı reklam paketlerimiz hazır!

- ✦ Banner reklamları
- ✦ Dergi ilanları
- ✦ Paket fırsatları

Detaylı bilgi ve teklif için: [info@sogutmadunyasi.com](mailto:info@sogutmadunyasi.com)

### Ücretsiz Yayın İmkânı

Firma haberlerinizi, ürün tanıtımlarınızı ve basın bültenlerinizi gönderin, dergimizde ve portalımızda ücretsiz yayımlayalım.

### Dağıtım Listemize Ekleyelim

Dergimizin ulaşmasını istediğiniz kişi veya kurumların iletişim bilgilerini iletebilirsiniz.



**TÜM SAYILARIMIZI İNCELEMELİK İÇİN  
TIKLAYINIZ.**

# CHILLVENTA



## GOT YOUR TICKET YET?



[chillventa.de/ticket](https://chillventa.de/ticket)

Nuremberg  
13 – 15.10.2026

Follow us!    #chillventa

**CONNECTING EXPERTS**

# ISK SODEX SAUDI

**2-5 KASIM 2026**

Riyadh International Convention  
& Exhibition Center  
Riyad, Suudi Arabistan

Şimdi Yerinizi Alın  
[sodexsaudi.com](http://sodexsaudi.com)  
#sodexsaudi



Eş Zamanlı

ORGANİZATÖR



**Deutsche  
Messe**

**36<sup>th</sup>**  
EDITION

**SAUDI  
BUILD**

**27<sup>th</sup>**  
EDITION

**SAUDI  
ELENEX**

EŞ ORGANİZATÖRLER / DESTEKLEYEN DERNEKLER



19-22 EKİM

2027

İstanbul Fuar Merkezi  
YEŞİLKÖY / İSTANBUL

# ISK SODEX

ULUSLARARASI HVAC&R, YALITIM, POMPA, VANA, TESİSAT, SU  
ARITMA, YANGIN, HAVUZ VE GÜNEŞ ENERJİSİ SİSTEMLERİ FUARI

Gerçek  
Bağlantılar,  
Güçlü  
İş Birlikleri



Deutsche  
Messe

Online Kayıt İçin  
[sodex.com.tr](http://sodex.com.tr)  
#isksodex



DESTEKLEYENLER



Türkiye

EŞ ORGANİZATÖRLER / DESTEKLEYEN DERNEKLER



BU FUAR 5174 SAYILI KANUN GEREĞİNCE TOBB (TÜRKİYE ODALAR VE BORSALAR BİRLİĞİ)  
DENETİMİNDE DÜZENLENMEKTEDİR.



**EGE SOĞUTMA SANAYİCİLERİ  
VE İŞ ADAMLARI DERNEĞİ**